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PROTOKÓŁ Nr III/24 
III sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 17 czerwca 2024 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 

 

III sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.16:00 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy. 
 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
1)  otwarcie sesji; 
2)  stwierdzenie kworum; 
3)  przedstawienie porządku obrad; 
4)  przyjęcie protokołu II sesji 

 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r. - referuje p. Monika Grala-Wierzba, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024- 2030 

- referuje p. M.Grala-Wierzba, 
3) w sprawie skargi na działalność Wójta - referuje p. Andrzej Guszkowski,  
4) w sprawie utworzenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Różynach - 
referuje p. A.Ochmińska, 
5) w sprawie Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2024-2026 - referuje p. Beata 
Nowakowska, 
6) w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 
usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zabu-
rzeniami psychicznymi oraz usług sąsiedzkich - referuje p. B.Nowakowska, 
7) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kleszczewku (działki nr 96/14 i 96/38) - referuje p. Olga 
Laskowska. 
3. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na 
nie odpowiedziach 
4. Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
5. Wolne wnioski i informacje 

6. Zamknięcie obrad 
 

 Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p.Jolanta Przyłucka odczytała treść 
klauzuli informacyjnej dot. danych osobowych. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

Sesję otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram III sesję Rady Gminy 
Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 13 radnych 
(2 nieobecnych - radni Maciej Brona i Tomasz Chmura), tym samym sesja jest zdolna do 
podejmowania prawomocnych uchwał - lista obecności w załączeniu. 

W sesji uczestniczyło także 9 sołtysów - lista obecności w załączeniu. 
 

 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad otrzymali radni w materiałach 
na sesję. Uwag nie zgłoszono.  
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4) przyjęcie protokołu II sesji 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokół II sesji był dostępny w kancelarii Rady 
Gminy i radni nie wnieśli do niego żadnych uwag, w związku z czym uznaje się go za 
przyjęty.  
 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r.  
 

Pani Monika Grala-Wierzba- Skarbnik Gminy, przedstawiła najważniejsze zmiany           
w budżecie. Szczegółowo zostały one omówione podczas wspólnego posiedzenia Komisji 
Rady Gminy. 
 

          Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr III/12/24. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2030  
 

         Projekt uchwały zreferowała pani Skarbnik. Także był on wcześniej omówiony podczas 
wspólnego posiedzenia Komisji 
 

         Pytań nie było, więc Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr III/13/24. 
 

3) w sprawie skargi na działalność Wójta 
 

Projekt uchwały zreferował p. Andrzej Guszkowski - Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. Skarga dotyczyła nieprawnie i niesłusznie wystawionego przez Urząd 
Gminy upomnienia. W wyniku jej rozpatrzenia stwierdzono, że dokumentacja będąca 
przedmiotem skargi, jest objęta tajemnicą skarbową, do której radni (w tym Komisja Skarg) 
nie mają dostępu. W tej sytuacji rada gminy nie może wypowiedzieć się co do istoty sprawy. 
 

          Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr III/14/24. 
 

4) w sprawie utworzenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Różynach 
 

Projekt uchwały przedstawiła p. A.Ochmińska - Kierownik Referatu Oświaty. Dotyczy 
on utworzenia punktu przedszkolnego z siedzibą w świetlicy wiejskiej w Różynach, który 
będzie funkcjonował od 1 września 2024 r. 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że jest to sprawa, która przeciągnęła się z poprzedniej 
kadencji. Nowa Rada stanęła w obliczu krótkiego czasu i konieczności podjęcia uchwały, 
która w pewien sposób uniemożliwiała korzystanie ze świetlicy zgodnie z jej przezna-
czeniem. Projekt przewidywał przekształcenie szkoły podstawowej poprzez wskazanie 
lokalizacji w świetlicy wiejskiej i jej całkowite wyłączenie z użytkowania przez mieszkańców. 
Rada szukała innego rozwiązania, które nie byłoby konfliktogenne i takim jest utworzenie 
punktu przedszkolnego. Zapewnia ono możliwość korzystania z pomieszczeń świetlicy 
przez dzieci w wymiarze potrzebnym do realizacji obowiązku przedszkolnego, jak i przez 
mieszkańców, w tym Koło Gospodyń i Radę Sołecką.  
 

Radna Anna Staniewicz zapytała o dodatkowe koszty w odniesieniu do oddziału. 
Pani A.Ochmińska odpowiedziała, że nie ma dodatkowych kosztów. Funkcjonowanie 
oddziału przedszkolnego w szkole lub w świetlicy pociąga za sobą takie same koszty.  
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          Do projektu uchwały nie było innych pytań, więc Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr III/15/24. 
 

5) w sprawie Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2024-2026 
 

Projekt uchwały omówiła p. Beata Nowakowska - Kierownik Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Pszczółkach. Przedstawiła najważniejsze punkty programu, który jest 
realizowany ze środków budżetu Gminy. Głównym jego celem jest przywrócenie zdolności 
do właściwego wypełniania ról społecznych rodzinie będącej w kryzysie lub przeżywającej 
trudności opiekuńczo-wychowawczej. 
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, ile osób obecnie korzysta z opieki i jaki jest roczny 
budżet. 
Pani Nowakowska powiedziała, że w punkcie 3 programu są podane dane dotyczące ilości  
rodzin objętych pomocą w 2022 r. i w 2023 r. M.in. powiedziała, że GOPS zatrudnia 
asystentów rodziny, z których pomocy w 2023 r. korzystało 28 rodzin. Co do kosztów  
realizacji tego zadania - nie pamięta kwoty, ale są to środki dotacji z Urzędu Wojewódzkiego.  
 

Radny Damian Redzimski zapytał o ilość zatrudnionych asystentów rodziny.  
Pani B.Nowakowska odpowiedziała, że są to 3 osoby, które pracują na umowę zlecenie  
w wymiarze odpowiadającym ¼ etatu.   
 

           Do projektu uchwały nie było innych pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 12 radnych, wstrzymał się 1 radny (D.Redzimski), głosów przeciw 
nie było. Uchwała została podjęta i nadano jej nr III/16/24. 
 

6) w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 
usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zabu-
rzeniami psychicznymi oraz usług sąsiedzkich 
 

Pani B.Nowakowska wyjaśniła, że po przeanalizowaniu dotychczas obowiązującej na 
naszym terenie uchwały oraz po ostatnich waloryzacjach rent i emerytur, prawie wszyscy 
podopieczni korzystający z usług opiekuńczych „weszli” w 100% odpłatność za te usługi. 
Stało się to dla nich znacznym obciążeniem finansowym i spowodowało rezygnację z tej 
formy wsparcia. Niniejszy projekt uchwały rozszerza „widełki" odpłatności ponoszonej przez 
podopiecznych na ich korzyść. Zmiana pomniejszy wpływy do budżetu Gminy, ale 
społecznie jest działaniem na korzyść osób wymagających wsparcia.  
 

Radny K.Kutkowski powiedział, że ma w rodzinie osobę starszą i stwierdził, że ten program 
jest bardzo potrzebny nie tylko z punktu widzenia wytchnieniowego rodziny, ale również          
w aspekcie psychologicznym. Takie osoby potrzebują kontaktu z innymi osobami, co jest 
bardzo istotne dla ich lepszego ich samopoczucia i zdrowia.  
 

         Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr III/17/24. 
 

7) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kleszczewku (działki nr 96/14 i 96/38) 
 

Projekt uchwały przedstawiła p. Olga Laskowska - Sekretarz Gminy. Powiedziała, że 
właściciel działek drogowych w Kleszczewku zwrócił się z wnioskiem o nadanie nazwy ulicy, 
proponując „ul. Berberysowa”. Ta nazwa nie powtarza się w żadnej miejscowości naszej 
gminy, więc nie będzie pomyłek przez listonoszy i kurierów. 
 

          Do projektu uchwały nie było pytań, więc Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik 
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głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr III/18/24. 
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami stanowi załącznik do protokołu. 
 

Ad. 3 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych 
 w okresie między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz 
udzielonych na nie odpowiedziach 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że: 
1) z jej inicjatywy odbyło się wspólne posiedzenie Komisji w sprawie Domu Podcieniowego 
w Kolniku. Jest to sprawa niezakończona w poprzedniej kadencji, która wymaga 
uregulowana, a radni nie byli wprowadzeni w temat. W posiedzeniu uczestniczyła Pani 
Sołtys oraz osoba, która obecnie prowadzi tam działalność. Dowiedzieliśmy się, że w dniu 
6 czerwca br. likwidator rozwiązał dzierżawę nieruchomości i umowę na prowadzenie 
Środowiskowego Domu Samopomocy; 
2) jesteśmy po spotkaniu w PCPR zainicjowanym przez dyrektora tej placówki, z udziałem 
członków Komisji Oświaty, Wójta, Zastępcy Wójta, radcy prawnego, kierownika GOPS, a ze 
strony Powiatu - Starosty, radnych z odpowiedniej Komisji, dyrektora i pracowników PCPR.  
Dowiedzieliśmy się jakie są plany i propozycje Powiatu w odniesieniu do naszego Domu 
Podcieniowego. Dziś po sesji będziemy rozmawiać, jakie są nasze propozycje dotyczące 
tego obiektu;  
3) odbywa dyżury w Urzędzie Gminy - było już 3 mieszkańców, którzy: 
- skarżą się na hałas w parku przy kościele, gdzie odbywają się głośne i wulgarne spotkania  
„smakoszy napojów wysokoprocentowych”, przy czym żadne interwencje nie pomagają, 
- zgłaszają dewastacje na placach zabaw i w parku, czym trzeba się zająć i znaleźć 
rozwiązanie, ponieważ akty wandalizmu się nasilają;  
4) na początku kadencji do kancelarii Rady Gminy wpłynęło od Prezesa Eco Probe pismo, 
którego kopię otrzymali wszyscy radni. Pan Prezes przedstawia koszty funkcjonowania 
spółki i zapowiada zamiar podniesienia taryf za wodę oraz ścieki. Rada Gminy przeanalizuje 
temat w najbliższym czasie, ponieważ jest to bardzo istotne z punktu widzenia 
mieszkańców; 
5) wpłynęło pismo od Pana Wójta, w którym zawiadomił Radę, iż 6 czerwca odbyło się 
spotkanie z likwidatorem Fundacji „Żyć Godnie” i zostały rozwiązane dwie umowy, o których 
była mowa wcześniej; 
6) dzisiaj wpłynęło także od Pana Wójta pismo po spotkaniu z właścicielem MEDICAL-a, 
zawierające informację dotyczącą podstawowej opieki zdrowotnej, liczby zatrudnionych 
lekarzy i godzin przyjęć - kopia zostanie przekazana wszystkim radnym. 
 

Ad. 4 Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

 Pan Wójt powiedział, że: 
1) zostały podpisane umowy na: 
- przebudowę części ul. Macieja Rataja w Pszczółkach, 
- przebudowę i rozbudowę dawnej szkoły w Kolniku na potrzeby świetlicy wiejskiej,  
- dokończenie kompleksowej termomodernizacji w Szkole Podstawowej w Pszczółkach, 
- przebudowę i adaptację pomieszczeń szatni na sale zajęć w Szkole Podstawowej 
w Pszczółkach,  
- przebudowę ul. J. Brzechwy i rozbudowę ul. M. Kopernika w Pszczółkach,  
2) w Starostwie Powiatowym w Pruszczu Gdańskim odbyło się spotkanie Starosty i włoda-
rzy gmin z naszego powiatu,  
3) podczas Powiatowych Obchodów Dnia Strażaka w Pruszczu Gdańskim otrzymał Brą-
zową Odznaką Honorową - Zasłużony dla Pożarnictwa Województwa Pomorskiego, 
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4) w sołectwach naszej gminy odbyły się obchody Dnia Dziecka. Także Koło Wędkarskie 
Żwirek zorganizowało w Parku Brzozowym w Ostrowitem wędkarski Dzień Dziecka połą-
czony z zawodami, 
5) odbyła się kolejna edycja konkursu oratorskiego „Twój głos w ważnej sprawie, nie odma-
wiaj - przemawiaj” o szczeblu powiatowym, którego organizatorem była Szkoła Podstawowa 
w Pszczółkach, 
6) uczestniczył w walnym zebraniu członków Obszaru Metropolitalnego Gdańsk-Gdynia- 
Sopot.  
 

Ad.5 Wolne wnioski i informacje 
 

1) Radny Krzysztof Kutkowski: 
- zapytał, czy w związku z przebudową ul. Brzechwy przewidziane jest tam wykonanie 
kanalizacji deszczowej? Zwrócił uwagę, że spadek z ul. H.Sienkiewicza jest wykonany 
 w kierunku ul. Brzechwy - poprosił, aby ta woda była wcześniej odebrana; 
- powiedział, że tablety, których używają radni są wolne i coraz trudniej się na nich pracuje, 
w związku z czym sugeruje ich wymianę. 
Pani O.Laskowska odpowiedziała, że w ul. Brzechwy jest kanalizacja deszczowa, co zostało 
potwierdzone w terenie.  
 

2) Radna Anna Staniewicz nawiązała do problemu dewastacji na terenach rekreacyjnych - 
złożyła wniosek o wykonanie kompleksowego projektu monitoringu, którym zostaną objęte 
wszystkie place na terenie gminy.  
 

3) Radny Damian Redzimski zgłosił kilka spraw: 
- poparł wniosek przedmówczyni w kwestii monitoringu placów rekreacyjnych, 
- w kwestii rozbudowy ul. M.Kopernika i wykonania kanalizacji deszczowej - zapytał, o której 
części ulicy jest mowa? 
Pan Wójt odpowiedział, że od ul. Ogrodowej, tam, gdzie są płyty Yomb. 
- w sprawie aktów wandalizmu - jeden z mieszkańców zgłosił zniszczenia na deptaku 
widokowym i poskarżył się, że rano był w Urzędzie Gminy w tej sprawie, ale „nie dostał 
wsparcia”, 
- w umowie spółki Eco Probe Pan Wójt jest wskazany jako jednoosobowy organ kontrolny - 
zapytał, kiedy były przeprowadzane kontrole hydrantów?, 
- zapytał, czy Gmina zrobiła coś po ubiegłorocznych powodziach i podtopieniach budynków 
mieszkalnych przy ul. C.K.Norwida w Pszczółkach? Czy została na tej ulicy wymieniona 
pompa na bardziej wydajną? 
 

4) Radna Anna Staniewicz zwróciła się z prośbą, aby spółka Eco Probe przynajmniej raz na 
pół roku czyściła tablice informacyjne oraz wiaty przystankowe.  
 

5) Radna Marta Grzeszczyk powiedziała, że kilkanaście dni temu odbyło się spotkanie 
mieszkańców ul. Sosnowej w Kleszczewku z Zastępcą Wójta, w związku z zarwaniem się 
drogi w dwóch miejscach. Miało być wykonanie kamerowanie, aby sprawdzić, czy nie jest 
uszkodzona kanalizacja - zapytała, czy zostało to zrobione? Zapytała też o równanie ul. 
Bursztynowej, które miało być wykonane 8 maja. 
Pan Wójt odpowiedział, że jesteśmy umówieni na spotkanie z mieszkańcami w terenie 
 i wówczas udzielimy odpowiedzi. 
Pan Piotr Chajewski powiedział, że kamerowanie się odbyło i nie ma uszkodzenia instalacji.  
 

6) Radny Damian Redzimski zgłosił problem ul. Polnej w Pszczółkach, która jest tak bardzo 
dziurawa i nie da się po niej przejechać z dopuszczalną prędkością.  
Pan Wójt powiedział, że zostanie to sprawdzone w terenie. 
 

7) Pani Marzena Dułak - Sołtys Kolnika: 
- zapytała, czy Pan Wójt przewiduje organizację zajęć i warsztatów dla dzieci w okresie 
wakacji?;  
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- powiedziała, że około 2 lata temu z budżetu sołectwa został wykonany projekt przyłącza 
fontanny. Projekt zawiera błędy i Urząd miał zająć się naniesieniem zmian – zapytała, czy 
Pan Wójt zamierza się tym zająć?;  
- poruszyła sprawę budowy skrzyżowania w Kolniku. Powiedziała, że prawie rok temu 
odbyło spotkanie z dyrektorem GDDKiA w Gdańsku i zapytała, jakie kroki od tego czasu 
podjął Pan Wójt w celu zdobycia środków na budowę tego skrzyżowania lub pozyskania 
inwestorów?;  
- zapytała, jakie są plany w kwestii dzierżawy Domu Podcieniowego od 1 października 
 i kiedy zostanie ta informacja podana do publicznej wiadomości?  
 

Pan Wójt odpowiedział: 
- koncepcja skrzyżowana jest zabezpieczona w opracowaniu jej w tegorocznym budżecie, 
jest to w planie zamówień publicznych. W tym roku wyłonimy wykonawcę i po opracowaniu 
koncepcji możemy ewentualnie aplikować do programów, które umożliwią jego realizację, 
jeśli takie będą na rynku;   
- oferta wakacyjna jest w fazie opracowania; 
- projekt przyłącza fontanny został wykonany zgodnie ze sztuką budowlaną, ale pieniądze 
na realizację nie są zabezpieczone w tegorocznym budżecie. Wszystkie środki zostały 
przeznaczone na przebudowę dawnej szkoły w Kolniku na świetlicę;  
- w kwestii Pomu Podcieniowego - jeśli będzie wypracowane przez Radę Gminy 
rozwiązanie, przygotujemy stosowne komunikaty. 
 

Pani Sołtys powiedziała, że projekt fontanny był konsultowany z p.Stubbą i w jego opinii, 
jest on technicznie niewykonalny, ponieważ żadna firma nie zrobi odwiertu pod kątem 
prostym do środka stawu.   
Radny K.Kutkowski zapytał o koszty eksploatacji fontanny i kto je będzie ponosił. 
Pani Sołtys odpowiedziała, że skrzynka energetyczna jest już ustawiona, a zgoda na 
podłączenie została wyrażona przez Urząd Gminy. Wyjaśniła, że fontanna jest nagrodą dla 
sołectwa sprzed ok.10 lat, z programu „Piękna wieś pomorska”. Przyłączenie fontanny jest 
ostatnim etapem jej realizacji, aby mogła funkcjonować i cieszyć mieszkańców.  
Radny K.Kutkowski zapytał, ile zużywa ona energii i jaki to koszt rocznie? 
Pani Sołtys odpowiedziała, że dane techniczne podała pracownikowi Urzędu Gminy do 
wykonania projektu. 
 

Pani Skarbnik zwróciła uwagę na rozsądne gospodarowanie budżetem. Potrzeby 
mieszkańców są duże, ale każdy wydatek ma odzwierciedlenie w budżecie i musimy 
wiedzieć skąd je wziąć - jeśli z kredytów i pożyczek, to decyzja musi być w pełni świadoma. 
Zasugerowała, aby zakończyć rozpoczęte inwestycje i nie zaciągać nowych kredytów. 
„Walczymy” z wydatkami bieżącymi, a część wniosków to właśnie wydatki bieżące, co 
rzutuje na wiele współczynników kształtujących budżet.  
 

8) Radny Tomasz Nowosad poruszył temat krzyżowań równorzędnych w gminie, zasadność 
ich oznakowania i zgodność z przepisami kodeksu ruchu drogowego. Poprosił, aby ten 
temat przeanalizować w większym gronie, także z przedstawicielami policji. To rozwiązanie 
jest problematyczne dla mieszkańców i dochodziło już do kolizji.  
Pani O.Laskowska wyjaśniła, że podczas konsultacji projektów organizacji ruchu z policją 
było zalecenie, aby takie oznakowanie wprowadzić. 
 

Radny Przemysław Jaskólski powiedział o rozwiązaniu poprzez wyniesienie skrzyżowań 
równorzędnych do góry.  
Radny K.Kutkowski powiedział, że najprostszym i najtańszym rozwiązaniem jest oznako-
wanie na drodze - namalowane pasy, czy znaki, oczywiście tam, gdzie jest to możliwe. 
Radny D.Redzimski zgłosił problem hałasu i dużych prędkości osiąganych przez moto-
cyklistów jadących ul. Pomorską, na odcinku w okolicy wiaduktu.   
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Ad.6 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady III sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 17:25. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                        PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                             /-/ Jolanta Przyłucka 

 
 
 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas IV sesji w dniu 28 czerwca 
2024 r. przy braku sprzeciwu. 
 

PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                             /-/ Jolanta Przyłucka 

 
 


